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2025-9. Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 19. januar 2026 kl. 19.00 hos Inge Lise. 
 
Deltagere:  Birgit, Inge Lise, Tina, Rikke, Louise, Sofie, Trine og Birthe. 
Ordstyrer:  Rikke 
Referent:  Birthe 
 

Punkt  Kommentar/ referat  Ansvarlig  

Pkt. 1. 
Godkendelse af 
referat 

Referat nr. 8 fra 27.11.2025 – godkendt.  
 
Terese Lynge Hansen, Lene Rasmussen og Kim Skov Kristensen var 
inviteret til at deltage i mødet, stiller op til bestyrelsen ved generalfor-
samlingen. Afbud fra Kim. 
 

 

Pkt. 2 
Nyt fra forman-
den 

Velkommen til bestyrelseskandidater til kommende generalforsamling.  
Tappernøjebogen – Jens Beck bad for 1 år siden om et indslag fra 
Fladså Gymnastik – det har vi aldrig fået lavet…. Det er stadigt aktu-
elt. Der ligger lidt tekst fra vores jubilæum som måske kan bruges 
som udgangspunkt. Birgit laver et oplæg og taler med tidligere for-
mænd m.m. 
Tak for julekurven fra personalet i Fladså Hallen. 
Verdensholdet i Næstved den 6/5-26 – 10 hjælpere fra gymnastik. 
Fødselsdage:  
Ulla Pozsonyi – 80 år den 14/1 – Inge Lise sørger for gave 
Ingrid Simonsen – 75 år den 26/1. Birgit sørger for gave. 
Margit Jensen (Æresmedlem) - 90 år den 16/2 (Louise/ Birgit) 
Anne Duelund (Æresmedlem) – 85 år den 17/2 (ikke hjemme på da-
gen) 
 
Sommerstævne 7/6 kl. 10-14.30 I Herlufsholm idrætscenter- DGI. 
Husk tilmelding til Foreningskonferencen i Næstved Kommune den 
28. februar, sidste frist den 15. februar. 
Forslag om tilslutning til en hjemmeside for Krocket på landsplan. Hvis 
Ib Bang er med på det så gerne – JA. Årligt medlemskab. 
 

Alle 
 

Pkt. 3 
Nyt fra kasserer 
 

Regnskab for 2025 blev gennemgået. 
Budget for 2026 blev gennemgået med mindre tilrettelser. 
 

 

Pkt. 4 
Bordet rundt incl. 
nyt fra trioerne 
 
 
 

Birgit - Redskaber:  Buk i Fladså Hallen – Birthe har sørget for repara-
tion. 
Stor måtte i Korskilde er gået i syning – Inge Lise er på sagen – sadel-
mager. 
Blå pumpe i Fladså hallen kan ikke suge luft ud – Jørgen er sat på sa-
gen. Kan godt pumpe men kun suge hvis der sættes noget for hullet. 
Stor springbane var utæt, Birgit og Jørgen har stået for reparationen. 
Kasse til faldskærm + kasse til tæppecurling skal udskiftes – Rikke er sat 
på sagen. 
Tæppecurling – nye kasser? Evt. forstærkning med en plade over så lå-
gene kan holde. Til sommer. 
Vi flytter den store voksen-trampolin til Korskilde, Sofie kan tilpasse 
trampolinen (fjedrene) så den kan bruges af børnene. 
Nye børnegymnaster – efterbestilling af t-shirts – hvordan gør vi det? -
kan der trækkes en liste? – Tina og Inge Lise er allerede i gang 
Mogenstrup Børnefællesskab afholder førstehjælpskursus med fokus på 

børn 0-6 år. Kurset er gratis, kaffe og te 20,- kr./ let frokost 30,-. Dato 28. 

februar eller 21. marts kl. 10 – 14 i Fladså hallen. 

Birgit har tilmeldt Ballstik, De Damer og flere børnehold til forårsopvis-
ninger. 
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Rikke – Danseholdene vil gerne prøve en lørdag formiddag i hallen, så 
de har fornemmelse af størrelse. Hvad kan der gøres mht. musik for de 
unge piger som ikke selv har Spotify? Kan der købes noget fælles – 
APP – som kan deles? Måske fælles for FG. Playlister? Rikke undersø-
ger mulighederne. 
 
Birthe – Stavgang - Der er nu lavet en aftale med en ny instruktør til 
stavgangs det lange hold. Kirsten Pedersen er fra Mogenstrup, går rigtig 
meget. Jeg holder møde med Ulla, Ingrid, Bente, Kirsten P og Kirsten Z 
for koordinering. Instruktørerne står selv for hvordan de vil tilrettelægge 
ture m.m. 
Dans dig glad – der har været nogle udfordringer. Vi har fået uddannet 
to dansere som har været på grundkursus, er rigtig glade for kurset og 
vil gerne være instruktører til september. Gav desværre problemer med 
den instruktør der har hjulpet os efter Inge W, hun stoppede straks. Sæ-
sonen kører færdig med hjælp fra Anne Winter, Vordingborg, Liselotte 
Bjerregaard og Janne Dissing.  
 
Louise – det har været meget koldt i Fladså Hallen. Birthe spørger ind til 
temperaturen 
 
Tina – har kontakt med en ny hjælper – Luna – 17 år og fra Mogenstrup. 
Vil gerne hjælpe fra nu af og til sommerferien - Føl. 
Instruktører henter selv tøj hos Mister. 
 
Inge Lise – IB 
 
Trine – har været på fanebærerkursus samme med Tina og Caroline. 
Godt kursus. Der er et hæfte DGI Vejledning til fanebærere som er godt. 
Blev ikke udleveret men kan købes for kr. 25,-. Birgit spørger DGI om 
det er rigtigt at man selv skal købe. 
Har en mulig forældrehjælpe. 
 
Sofie - Springmix og Stjernemix havde en rigtig god dag i DGI-centret. 
Også en god dag for trænere og instruktører. Instruktørhold stoppet i 
Brøderup, ville godt have fået direkte besked. 
 

Pkt. 5 
Generalforsam-
ling tirsdag den 
17. februar 2026 

Fladså Hallen er booket og Ole Hansen er dirigent 
Valg til generalforsamlingen 2026. Situationen ser nu sådan ud: 
Formand – kandidat her meldt sig – 2 år 
Næstformand – kandidat har meldt sig – 1 år 
Sekretær – Birthe Grand – 2 år 
Bestyrelsesmedlem – Trine vil gerne stille op – 2 år. 
Bestyrelsesmedlem – Sofie – 2 år 
Suppleant 1. – kandidat Louise Geert-Jørgensen – 1 år 
Suppleant 2. – kandidat har meldt sig – 1 år. 
 
Birthe udarbejder/tilretter indkaldelse. Udsendes til samtlige medlem-
mer, sættes på hjemmeside og info-skærme. Birgit sætter på FB. Offent-
liggøres senest 14 dage før. 
Birthe sørger for forplejning – kaffe, fastelavnsboller, drikkevare m.m. til 
30 personer. 
Birgit sørger for trykning af dagsorden, budget og regnskab samt aftaler 
bordopstilling med hallen. 
Birgit sørger for gave til dirigent. 
 
Bestyrelsen mødes kl. 18.00 for borddækning, kaffebrygning m.m. 
 

 

Pkt. 6 
Sommersæson 
2026 

Instruktører er informeret i julebrev – Tilbagemelding senest den 23. ja-
nuar. – Der sendes en rykker ud.  
Kun 1 tilbagemelding på nuværende tidspunkt. Birgit er ved at have hele 
sommerprogrammet klar. Der skrives forslag til kontaktpersoner på eller 
man kan selv byde ind. 
Birgit booker haller for sommerhold. 
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Pkt. 7 
Lokalopvisning 
søndag den 
15.03.2026 

Opvisning - Louise orienterede om stade. Mangler stadig tilbagemel-
dinger for hold med ønsker og tider. Rykker instruktører. Gæstehold? 
Billeder af redskabsopstilling til hjælpere, nemmere end tegninger og 
tekst. 
Faner – hvem vil gå med fanerne i år? Tina og Trine samt Sussie? 
Blomster – Louise har talt med Blomster Bek, der skal laves en opgø-
relse over hvor mange dekorationer og buketter. Liste med navne for 
afkrydsning når man har taget en dekoration, tager når man forlader 
opvisningen. 
Årets idrætslederpokal – mail til instruktørerne om forslag med begrun-
delse. Indhentning af sidste års lederpokal – Astrid. 
Hvem sørger for indgravering mm.? -  Bach Import ApS, Slagelse. Inge 
Lise og Birthe står for det. 
2 Slushicemaskiner er reserveret hos Peter. Saft, krus m.m. køber vi 
selv. HUSK – kabeltromle og forlængerledninger til trebenet stik. 
Musik - Sten er booket – skal have tilsendt et program eller tidspunkt 
for opvisningen. Tlf. 40948595. 
Soundbox fra Korskilde skal med til hallen, da den skal bruges ifm. op-
varmning i skydekælderen. Inge Lise sørger for det. 
Programmer -Der trykkes ikke programmer for opvisningen, men op-
hænges A3 flere steder i hallen sammen med sommerprogrammet i A3. 
Vi vil stadig gerne låne mælkejunger af Birgit – 3 stk. Hvem kan skaffe 
grene til jungerne? 
Cafe/ indkøb - Birthe sørger for indkøb, aftaler med ”frivilligt personale, 
hjælpere” til cafe og køkken samt indkøb af sandwich til instruktører og 
hjælpere. Der kan købes pølsehorn og cookies, kaffe, the, slik, sluchice 
og diverse vand. 
 

Louise 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Inge Lise 
Birthe 
 
 
 
 
Inge Lise 
 
 
Birgit 
Birgit- junger 
 
Birthe 

Pkt. 8 
Instruktørmøde 
den 18.03.2025 kl. 
17.00-21.00 på 
Cafe Kilden 

Forplejning:  
Til mødet: Drikkevarer og slik – Vi ser, hvad vi har tilbage af slik efter 
opvisning.  
Spisning: Forslag til menu - 2 slags kød, 2 salater, flødekartofler og 
smørstegte kartofler? Og 2 slags sovs. Dessert - is. Har været rigtigt 
fint de andre gange så helt OK. Noget for alle. 
Drikkevarer: Vin, øl, sodavand og kaffe/the. 
Emner: - Forslag, suppler gerne.  

• Evaluering af sæson 

• Evaluering af opvisning – Louise? 

• Næste sæson – hvem fortsætter og hvilke hold  

• Indkøb af nye/flere redskaber. Nedsættelse af udvalg. 

• Tøjindkøb evalueres samt hvordan er det gået med t-shirt med 
navn til børneholdene? 

 
Birgit laver de sidste aftaler med Cafe Kilden. 
 
Hvem vil stå for selve dagen? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Birgit 
 
Alle 

Pkt. 9 
Frivillighed- 
Opgavebeskrivel-
ser 

Opgavebeskrivelser- 
Børne event – Trine har udarbejdet sammen med Karina og Maria. 
Godkendt. 
Idrætslederpokal – Birgit udarbejder og udsender til bestyrelsen 
Gymnastikopvisning m. bilag – husk at lægge den op – Louise 
 
Nummereres og tilføjes Indholdsfortegnelse (Birthe) – lægges i Zakobo 
eller sendes til Birthe som så vil sørge for det. 
 

 

Pkt. 10 
Eventuelt 

Birgit har en del materiale som skal retur til foreningen og som skal finde 
et andet tilhørssted. Og der er en lamineringsmaskine, en A3-printer 
som skal have et nyt hjem.  ;o) 
 
Birgit vil rigtig gerne stadig lave ad hoc opgaver, vi skal bare sige til.  
Dejligt.  
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Pkt. 11 
Kommende mø-
der 

2026- 

• 17. februar 2026 kl. 19.00 – Generalforsamling i Fladså Hallen, be-
styrelsen mødes kl. 18.00. 

• ?? marts 2026 kl. 18.30 – bestyrelsesmøde hos ??? 

• 15. marts 2026 kl. 9.00 – 17.00 – Lokalopvisning i Fladså Hallen 
(Sofie delvis) 

• 18. marts 2026 – Instruktørmøde på Cafe’ Kilden kl. 17.00. (afbud 
fra Sofie) 

• Fremtidig møder skal aftales efter generalforsamlingen 
 

 

 
 
Mødet slut kl. 22.30.       
2026.01.29. – ref. Birthe Grand 


